Resolution establishing the City Plan Commission as the steering committee for the comprehensive planning process.

RESOLUTION

WHEREAS, the City of La Crosse adopted *Confluence: The La Crosse Comprehensive Plan* in 2002, and it is due for an update; and

WHEREAS, Wis. Stat. § 62.23(2) states, "It shall be the function and duty of the [City Plan Commission] to make and adopt a master plan for the physical development of the city...".

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Common Council of the City of La Crosse hereby establishes the City Plan Commission as the steering committee for the comprehensive planning process.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the steering committee shall be responsible to represent and be accountable to the community, while working within the policies and procedures of the City of La Crosse. The steering committee will identify local needs and priority target groups; provide input into comprehensive planning process, evaluating its progress, and providing ongoing direction and support; and make recommendations.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Director of Planning, Development and Assessment and the Mayor of the City of La Crosse are hereby authorized and directed to take all necessary steps to implement this resolution.

I, Nikki M. Elsen, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on October 14, 2021.

Nikki M. Elsen, WCMC, City Clerk

fun M Eun

City of La Crosse, Wisconsin